

「我對王說、僕人若在王眼前蒙恩、王若喜歡、求王差遣我往猶大、到我列祖墳墓所在的那城去。我好重新建造。」 尼希米記 2:5

當尼希米知道故土在神的帶領下聖殿已被重建，但城牆卻不能重建，當地人民缺乏保障並且受到外敵凌辱，他看到這缺口除感到傷痛外，更感到不甘心，因為他從聖書中明白神應許祂子民的光景和現況實在相差極遠，這產生了他返回故土重建城牆的心意，而神施恩的手不斷幫助他完成這大工。當這文章的主旨是要介紹自己時，我也祈求我的王，我的主耶穌基督繼續施恩使用我這僕人去堵塞破口，並建造神家。

我的父母都是上海人，婚後他們移居香港，並先後誕下我們六兄弟姊妹，最後一胎竟然是三胞胎，而我在三胞胎中是排中間的。直到今天除了大家姐外，所有家庭成員都已信主(家父約在十年前已因病息勞歸主)。我於 1996 年結婚，太太是團契的團友，現育有兩名兒子，分別是 22 歲及 19 歲。一家四口現居住在何文田的居屋。很感恩的是兩位兒子都是基督徒。

我自出世便已接受了天主教的嬰孩洗禮，由幼稚園到中學都是天主教學校，所以自小在薰陶下相信這世界有一位造物主，但當時我只理解祂為一位高高在上而且嚴肅的上帝。直到後來我的弟弟信了主耶穌，並參加播道會恩泉堂的崇拜及團契聚會。他後來邀請我參加團契的聚會，在其中一次團契的見證週中被一位姊妹的分享大大震撼我，因為這位姊妹見證神呼召她踏上全時間事奉的道路，並且在對話中與神爭論，我才認識原來我們可以與這位神建立一種特別的關係。後來更明白這關係完全基於神愛子耶穌基督所成就的救恩，便在 87 年包樂佈道會中決志信主，後來蒙神呼召到播道神學院接受神學裝備，預備全時間在教會服侍。

在進入神學院前曾短暫從事酒店調酒師工作，在信主後轉職為文員約有 3 年時間。當 95 年神學畢業後，由於當時仍很年輕，所以進入第一間教會服侍時自己甚麼也不懂，並且也用了很多自己的方法去面對，但感恩神為我預備了一位很母親的女牧師作為上司，她的接納及包容令我能好好學習事奉。由 95 年到今年進入鞍平共進入了 6 間教會作全時間服侍，服侍的對象主要是學生及職青。經過這麼長的時間，曾遇到很大的挫敗及低潮，看到自己生命的破口，也看到教會的破口，但感恩主耶穌基督捨身的愛，並天父的不離不棄。我一直認定自己是神國的企業家：無論是我的生命、教會服侍及生活其他事情，都有很多地方需要被建立，更需要有人發揮企業家冒險、創新及勇於承擔的精神去建立。我希望你也意識到你有這位置，一同建立神的家並祂的國度。